



Проект  
оприлюднено  
«10» 10 2016р

595

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ \_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_ 2016 року № 140-МР  
м. Суми

Про міську цільову Програму з  
реалізації Конвенції ООН про  
права дитини на 2017-2019 роки

З метою забезпечення оптимального функціонування цілісної системи соціально-правового захисту дітей, організації їх морального, фізичного та розумового розвитку, поліпшення соціальної підтримки сімей з дітьми, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному сирітству, керуючись пунктом 1 частини другої статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

**ВИРІШИЛА :**

1. Затвердити «Міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017 - 2019 роки» згідно з додатком до даного рішення.

2. Службі у справах дітей (Феркалюк В.В.) щороку інформувати Сумську міську раду про хід виконання «Міської цільової Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017 - 2019 роки» до 1 березня року, наступного за звітним.

3. Рішення Сумської міської ради від 28 листопада 2012 року № 1893-МР «Про міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2013 - 2016 роки» визнати таким, що втратило чинність з 01 січня 2017 року.

4. Організацію виконання рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дмитревську А.І.

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Феркалюк В.В.

Ініціатор розгляду питання – виконавчий комітет Сумської міської ради.  
Проект рішення підготовлений службою у справах дітей Сумської міської ради  
Доповідач: начальник служби у справах дітей Сумської міської ради (Феркалюк В.В.)

596

Додаток

до рішення Сумської міської ради «Про міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки»

від \_\_\_\_\_ 2016 року № \_\_\_\_\_ -МР

**Міська цільова Програма з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки**

**1. Загальна характеристика Програми**

Міська цільова Програма з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки (далі – Програма) розроблена на виконання Конвенції ООН про права дитини, Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Закону України «Про охорону дитинства», Сімейного кодексу України.

Програма спрямована на підтримку дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах; відновлення сімейних цінностей; створення умов для відновлення виховної функції сім'ї, повернення дитини на виховання біологічним батькам, розвиток сімейних форм виховання.

**1.1. Паспорт Програми**

1. Ініціатор розробки Програми	Виконавчий комітет Сумської міської ради
2. Дата, номер і назва розпорядчого документа про розробку Програми	Рішення Сумської міської ради від 29.02.2012 № 1207-МР «Про Положення про Порядок розробки, затвердження та виконання міських цільових (комплексних) програм, програми економічного та соціального розвитку міста Суми та виконання міського бюджету» (зі змінами)
3. Міський замовник Програми	Виконавчий комітет Сумської міської ради
4. Розробник Програми	Служба у справах дітей Сумської міської ради
5. Співрозробники Програми	Управління освіти і науки, відділ охорони здоров'я, відділ культури та туризму, Сумський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
6. Відповідальний виконавець Програми	Служба у справах дітей Сумської міської ради

7. Термін реалізації Програми	2017-2019 роки
8. Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Міський бюджет
9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми – усього, грн.	Усього 2017-2019 роки – 205990 у т.ч. 2017 рік – 64500 2018 рік – 68820 2019 рік – 72670
9.1. коштів міського бюджету, грн.	Усього 2017-2019 роки – 205990 у т.ч. 2017 рік – 64500 2018 рік – 68820 2019 рік – 72670

## 1.2. Ресурсне забезпечення Програми

Ресурсне забезпечення Програми складають кошти фонду міського бюджету.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Терміни реалізації Програми			Усього витрат на виконання Програми
	2017 рік (проект)	2018 рік (прогноз)	2019 рік (прогноз)	
Обсяг ресурсів, усього, в тому числі:	64500	68820	72670	205990
міський бюджет	64500	68820	72670	205990
обласний бюджет	-	-	-	-
державний бюджет	-	-	-	-

## 2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Необхідність розроблення Програми обумовлена загостренням соціально – економічних проблем вразливої категорії громадян. На сьогодні Україна має добре розвинену систему соціальних виплат, які мають на меті підтримати вразливі верстви населення. Але, поряд з цим, залишається актуальною та важливою система нематеріальної підтримки родини, а саме: попередження сімейного неблагополуччя, посилення відповідальності батьків за виховання дітей, відновлення виховної функції сім'ї та повернення до біологічних сімей дітей після перебування у закладах державного утримання.

Вирішення питання планування сім'ї, пропаганди здорового способу життя та профілактики розладів репродуктивного здоров'я є невід'ємною частиною медико-соціальної допомоги дітям.

Питання забезпечення охоплення позашкільною освітою дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах потребує постійної уваги з метою розвитку особи, талантів, розумових і фізичних здібностей.

Повна адаптація та соціалізація вказаної категорії дітей вимагає забезпечення реалізації права дитини вільно брати участь у культурному житті громади.

До служби у справах дітей Сумської міської ради протягом 2015-2016 років надійшло 36 повідомлень про дітей, які залишились без батьківського піклування, в тому числі з пологових будинків міста з приводу покинутих дітей. Зважаючи на це, питання формування основ відповідального батьківства, що найменше, повинні вирішуватися на стадії планування сім'ї та вагітності.

Станом на 01.09. 2016 року на обліку у службі у справах дітей перебуває 261 дитина-сирота, дитина, позбавлена батьківського піклування. З них 205 дітей влаштовано під опіку, 28 дітей влаштовано до прийомних сімей, 12 дітей до дитячих будинків сімейного типу. На обліку також перебуває 41 дитина, яка опинилась в складних життєвих обставинах. Протягом 2016 року 43 дітей залишились без батьків та набули статусу дітей-сиріт чи дітей, позбавлених батьківського піклування.

Дитина, яка тимчасово або постійно позбавлена сімейного оточення має право на особистий захист і допомогу, що надається державою (додаток 2 до Програми).

### **3. Мета Програми**

Метою Програми є забезпечення реалізації права дітей на особливе піклування і допомогу, забезпечення оптимального функціонування цілісної системи соціально-правового захисту дітей, в тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, організації їх морального, фізичного та розумового розвитку, поліпшення соціальної підтримки сімей з дітьми, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному сирітству.

### **4. Напрями діяльності Програми**

Напрями діяльності – це система завдань Програми, які спрямовані на досягнення мети (додаток 3 до Програми).

### **5. Завдання та результативні показники виконання завдань Програми**

Завдання Програми спрямовані на досягнення мети Програми та визначення, відповідно до пріоритетів, напрямку діяльності (додаток 4 до Програми). Виконання Програми дасть можливість: зменшити кількість дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах; забезпечення їх правового, соціального, духовного, фізичного та психологічного розвитку; розвитку сімейних форм виховання, а

## **6. Критерії оцінки ефективності виконання заходів Програми (результативні показники)**

Сприяння у вирішенні складних життєвих обставин або мінімізації їх наслідків, запобігання соціального сирітства, підвищення виховного потенціалу сім'ї та популяризація сімейних цінностей, підтримка та розвиток альтернативних форм сімейного виховання досягаються шляхом реалізації Програми.

Результативні показники Програми викладені в додатку 4 до Програми.

## **7. Очікувані результати**

Очікувані результати від діяльності Програми викладені в додатку 5 до Програми.

## **8. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координацію дій між виконавцями Програми та контроль за її виконанням здійснює служба у справах дітей Сумської міської ради.

Виконавці Програми щороку до 1 лютого надають службі у справах дітей Сумської міської ради інформацію про виконання цієї Програми за попередній рік.

Інформація про хід виконання Програми надається Сумській міській раді до 01 березня року, наступного за звітним, службою у справах дітей Сумської міської ради.

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Феркалюк В.В.

\_\_\_\_\_

Додаток 1  
до «Міської цільової Програми з  
реалізації Конвенції ООН про права  
дитини на 2017-2019 роки»

**Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована міська цільова Програма з реалізації Конвенції ООН  
про права дитини на 2017-2019 роки**

Вигоди	Сфера інтересів держави	Витрати
Своєчасне виявлення дітей, які потребують соціального захисту в сім'ї та дітей, які опинились поза її межами	Сфера інтересів держави	Видатки загального фонду міського бюджету
Формування громадської думки щодо пріоритетності сімейних форм виховання	Сфера інтересів держави	Видатки загального фонду міського бюджету
Матеріальна підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах	Сфера інтересів держави	Видатки загального фонду міського бюджету
Забезпечення оптимального функціонування цілісної системи соціально-правового захисту дітей, в тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах	Сфера інтересів громадян	Фінансування Програми в обсязі передбачених видатків у міському бюджеті

**Начальник служби у  
справах дітей  
Сумської міської ради**

**В.В.Феркалюк**

600

Додаток 2  
до «Міської цільової Програми з  
реалізації Конвенції ООН про права  
дитини на 2017-2019 роки»

**Напрями діяльності, завдання та заходи Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини  
на 2017-2019 роки**

Напрями діяльності: Створення умов для забезпечення прав дітей, в тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування							
№ з/п	Пріоритетні завдання	Заходи	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн. у тому числі	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>I. Охорона здоров'я</b>							
1.	Охорона здоров'я та формування здорового способу життя дітей	1.1.Забезпечення діяльності «Клініки, дружньої до молоді» в місті Суми	2017-2019 роки	Відділ охорони здоров'я Сумської міської ради	Коштів не потребує		Пропаганда здорового способу життя та безпечної поведінки, зниження ВІЛ-інфікування інфекцій, що передаються статевим шляхом, небажаної вагітності дівчат

100

	<p>1.2. Забезпечення проведення обов'язкового медичного профілактичного огляду дітей до 18 років, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, у дитячих амбулаторно-поліклінічних закладах за участю батьків та профілактичної роботи з учнями, їх батьками або законними представниками щодо виявлення факторів ризику алкогольних та наркотичних проблем</p>	2017-2019 роки	Відділ охорони здоров'я Сумської міської ради	Коштів не потребує		100% охоплення профілактичними оглядами на кінець року та виявлені порушення
2. Протидія ВІЛ/СНІДу, туберкульозу та наркоманії	2.1 Сприяння реалізації в закладах освіти проекту	2017-2019 роки	Управління освіти і науки Сумської міської ради	Коштів не потребує		Формування в учнівській молоді позитивної

502



	<p>«Покращення життя ВІЛ-позитивних дітей та їх сімей» за підтримки Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, що живуть з ВІЛ/СНІД»</p>					<p>мотивації на здоровий спосіб життя</p>
	<p>2.2 Забезпечення проведення інформаційно-просвітницької кампанії, спрямованої на формування толерантного ставлення до ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД дітей</p>	<p>2017-2019 роки</p>	<p>Сумський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді</p>	<p>Коштів не потребує</p>		<p>Підвищення рівня обізнаності населення щодо питань ВІЛ/СНІДу</p>
	<p>2.3.Організація проведення у загальноосвітніх навчальних закладах до Всесвітнього дня</p>	<p>2017-2019 роки</p>	<p>Управління освіти і науки Сумської міської ради</p>	<p>Коштів не потребує</p>		<p>Підвищення рівня обізнаності населення щодо туберкульозу та СНІДу</p>

503

	боротьби із захворюванням на туберкульоз (24 березня) та Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом (01 грудня) виховних годин, уроків						
<b>II. Освіта</b>							
3.	Забезпечення дітей особливими освітніми потребами послугами навчальних закладів	3	Забезпечення здобуття загальної середньої освіти дітьми, які тривалий час не навчалися або не навчалися взагалі	2017-2019 роки	Управління освіти і науки Сумської міської ради	Коштів потребує не	Здобуття дітьми шкільного віку повної загальної середньої освіти
			3.2 Забезпечення охоплення позашкільною освітою дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до залучення у гуртках, секціях дітей з малозабезпечених	2017-2019 роки	Управління освіти і науки Сумської міської ради	Коштів потребує не	100% охоплення гуртковою роботою дітей пільгових категорій та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах

604

	сімей, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах	2017-2019 роки	Управління освіти і науки Сумської міської ради	Коштів не потребує	Створення рівних умов для доступу кожної дитини до позашкільної освіти
4.	Забезпечення правосвідомості поведінки учнів	2017-2019 роки	Управління освіти і науки Сумської міської ради	Коштів не потребує	Підвищення рівня правової культури молоді
	3.3. Організація проведення для дітей та учнівської молоді конкурсів, змагань, інших масових заходів за напрямками позашкільної освіти				
	4.1. Забезпечення проведення інформаційно-просвітницьких заходів з правової тематики				

605

		4.2. Проведення із тренінгів використанням інформаційної платформи Української Гельсинської групи з питань забезпечення прав дитини	2017-2019 роки	Управління освіти і науки Сумської міської ради	Коштів не потребує	Підвищення рівня правової культури молоді
<b>III. Культура і духовний розвиток</b>						
5. Культурний і духовний розвиток дитини	5.1	Створення рівних умов для доступу кожної дитини до послуг закладів культурної сфери	2017-2019 роки	Відділ культури та туризму Сумської міської ради	Коштів не потребує	Забезпечення широкої участі дітей у житті суспільства
	5.2	Залучення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах до міських культурно-масових заходів	2017-2019 роки	Відділ культури та туризму Сумської міської ради, служба у справах дітей Сумської міської ради	Коштів не потребує	Розвиток творчого потенціалу дітей

6.	Забезпечення пільгового та безкоштовного навчання у школах естетичного виховання дітей	6.1. Звільнення від оплати за навчання багатодітних сімей, дітей із малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	2017-2019 роки	Відділ культури та туризму Сумської міської ради,	За рахунок бюджетного фінансування	Підтримка дітей пільгових категорій, що опинилися в складних життєвих обставинах
	6.2. Звільнення від оплати за навчання особливо обдарованих дітей переможців міжнародних, всеукраїнських, міжрегіональних та обласних конкурсів, фестивалів, виставок у межах двох відсотків від загального контингенту учнів	2017-2019 роки	Відділ культури та туризму Сумської міської ради,	За рахунок бюджетного фінансування	Підтримка талановитих та творчообдарованих дітей	
<b>IV. Підтримка сімей з дітьми</b>						
7.	Виявлення та підтримка	7.1. Забезпечення надання	2017-2019 роки	Сумський міський центр	Коштів не потребує	Зменшення кількості

607

сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах	соціальних послуг вагітним жінкам та породіллям щодо формування основ відповідального батьківства в рамках роботи консультативних пунктів центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді при пологових будинках та жіночих консультаціях	2017-2019 роки	соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, КУ «Центр матері та дитини»		Відмов від новонароджених дітей
7.2. Забезпечення проведення інформаційно-просвітницької роботи серед молоді, спрямованої на її підготовку до сімейного життя та відповідального батьківства, популяризації сімейних			Відділ у справах молоді та спорту Сумської міської ради	Коштів не погребує	Відродження та популяризація культурних і моральних цінностей сім'ї

608

		цінностей	2017-2019 роки	у справах дітей Сумської міської ради, управління освіти і науки Сумської міської ради, Сумський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	не потребує		Зменшення кількості безпритульних та бездоглядних дітей шляхом удосконалення механізму виявлення дітей зазначених категорій
	7.3. Проведення профілактичної роботи з «кризовими сім'ями», забезпечення систематичних перевірок умов проживання та виховання в них дітей. Вжиття заходів щодо виключення несприятливого побутового оточення в неблагополучних сім'ях, де виховуються діти, ініціювання притягнення до відповідальності батьків, які не виконують належним чином обов'язки по вихованню дітей	2017-2019 роки	Служба у справах дітей Сумської міської ради, Сумський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Міський бюджет	2017р. – 7000 грн. 2018р. –	Своєчасне виявлення дітей, які	
	7.4. Організація проведення оперативно-	2017-2019 роки	Служба у справах дітей Сумської міської	Міський бюджет	2017р. – 7000 грн. 2018р. –	Своєчасне виявлення дітей, які	

609

	профілактичних рейдів «Канікули», «Вокзал», «Діти вулиці» з метою своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, встановлення та притягнення до відповідальності дорослих осіб, які залучають дітей до протиправної діяльності		ради, управління освіти і науки Сумської міської ради, Сумський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді		7470 грн. 2019р.– 7890 грн.	потребують соціального захисту в сім'ї або опинились поза межами сім'ї
	7.5 Забезпечення ведення банку даних сімей, які опинились в складних життєвих обставинах та їх соціального супроводу	2017-2019 роки	Сумський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Коштів не потребує		Забезпечення соціальної підтримки сімей з дітьми
8. Розвиток сімейних форм виховання	8.1. Забезпечення проведення інформаційних кампаній з метою популяризації	2017-2019 роки	Служба у справах дітей Сумської міської ради	Міський бюджет	2017р.– 4000 грн. 2018р.– 4270 грн. 2019р.–	Формування громадської думки щодо пріоритетності сімейних

610



		сім'яних форм виховання, розвитку мережі дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей				4510 грн.	форм виховання
		8.2 Забезпечення першочергового влаштування дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування в сім'ї родичів, під опіку або піклування, громадян (усиновлення), дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї, патронажні сім'ї	2017-2019 роки	Служба у справах дітей Сумської міської ради, Сумський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Коштів не потребує		Зменшення кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в інтернатних закладах
		8.3 Забезпечення проведення святкових заходів, на спрямованих на підтримку та соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей,	2017-2019 роки	Служба у справах дітей Сумської міської ради	Міський бюджет	2017р. – 53500 грн. 2018р. – 57 080 грн. 2019р. – 60270 грн.	Матеріальна підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які опинилися в складних

641

		які опинились в складних життєвих обставинах					життєвих обставинах
9.	Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа	9.1. Формування переліку міських комунальних закладів, на базі яких можливе створення соціального гуртожитку або інших видів соціального житла для тимчасового вирішення житлових проблем дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в яких відсутнє житло	2017 рік	Служба у справах дітей Сумської міської ради, Сумський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Коштів не потребує		Чітке визначення потреб щодо забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування соціальним житлом
	9.2. Залучення в установленому законодавством порядку до вирішення житлових проблем дітей-сиріт та дітей, позбавлених	2017-2019 роки	Служба у справах дітей Сумської міської ради, Сумський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей	Коштів не потребує		Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	

64/2

		батьківського піклування, громадськості та благодійних організацій, фондів, меценатів		та молоді			
		9.3. Сприяння зарахуванню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, при досягненні ними 16 років на квартирний облік	2017-2019 роки	Служба у справах дітей Сумської міської ради	Коштів не потребує		Реалізація права поста-новки на квартирний облік

**Начальник служби у справах дітей  
Сумської міської ради**



**В.В.Феркалюк**

643

Додаток 3  
до «Міської цільової Програми з  
реалізації Конвенції ООН про права  
дитини на 2017-2019 роки»

**Перелік завдань міської цільової Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки**

(грн.)

Завдання, КПКВК	Джерела фінансування	2017 рік (проект)			2018 рік (прогноз)			2019 рік (прогноз)			Відповідальні виконавці
		Обсяг витрат	у тому числі коштів міського бюджету		Обсяг витрат	у тому числі коштів міського бюджету		Обсяг витрат	у тому числі коштів міського бюджету		
			загальний фонд	спеціаль. фонд		загальний фонд	спеціаль. фонд		загальний фонд	спеціаль. фонд	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Всього на виконання програми	Міський бюджет	64500	64500	0	68820	68820	0	72670	72670	0	Служба у справах дітей СМР
<p><b>Мета Програми:</b> Метою Програми є забезпечення реалізації прав дітей на особливе піклування і допомогу, забезпечення оптимального функціонування цілісної системи соціально-правового захисту дітей, в тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, організації їх морального, фізичного та розумового розвитку, поліпшення соціальної підтримки сімей з дітьми, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному сирітству.</p>											
<b>Завдання І:</b> Виявлення та підтримка сімей, які опинилися в складних життєвих	Міський бюджет	7000	7000	0	7470	7470	0	7890	7890	0	Служба у справах дітей Сумської міської ради

614



Додаток 4

до «Міської цільової Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки»

**Результативні показники виконання завдань міської цільової Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки**

Відповідальні виконавці, КПКВК, завдання програми, результативні показники	2017 рік (проект)			2018 рік (прогноз)			2019 рік (прогноз)		
	Разом	в тому числі		Разом	в тому числі		Разом	в тому числі	
		Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд
1	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Всього на виконання програми, грн.	64500	64500	0	68820	68820	0	72670	72670	0
<p>Мета Програми: Метою Програми є забезпечення реалізації права дітей на особливе піклування і допомогу, забезпечення оптимального функціонування цілісної системи соціально-правового захисту дітей, в тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, організації їх морального, фізичного та розумового розвитку, поліпшення соціальної підтримки сімей з дітьми, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному сирітству.</p>									
КПКВК 2013110 «Інші програми соціального захисту дітей»									
Відповідальний виконавець: Служба у справах дітей Сумської міської ради									

616

Завдання I:	7000	7000	7000	7470	7470	7470	7890	7890	7890
Виявлення та підтримка сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах									0
<b>Показники виконання:</b>									
<b>Показник затрат:</b>									
кількість спеціалістів, залучених до заходів, осіб.	12			12			12		
<b>Показник продукту:</b>									
кількість заходів служби, од.	1			1			1		
кількість проведених рейдів, од	7			7			7		
кількість сімей обстежених під час рейдів, осіб	120			120			120		
<b>Показник ефективності:</b>									
середні витрати на один рейд, проведений службою, грн.	1000	1000	0	1067	1067	0	1127	1127	0
середні витрати на обстеження однієї сім'ї під час рейду, грн.	58	58	0	62	62	0	66	66	0
<b>Показник якості:</b>									
Зменшення кількості дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах	1%			1,2%			1,3%		

677

<b>Завдання II:</b> Розвиток сімейних форм виховання	57500	57500	0	61350	61350	0	64780	64780	0
<b>Показники виконання:</b>									
<b>Показник затрат:</b>									
кількість спеціалістів, залучених до заходів, осіб.	12			12			12		
<b>Показник продукту:</b>									
кількість заходів служби, од.	10			10			10		
кількість учасників заходів, проведених службою у справах дітей, осіб	180			190			200		
кількість виготовлення банерів та буклетів	75			75			80		
<b>Показник ефективності:</b>									
середні витрати на один захід, проведений службою, грн.	5750	5750	0	6135	6135	0	6478	6478	0
середні витрати на одного учасника заходів, проведених службою у справах дітей, грн.	319	319	0	323	323	0	324	324	0
<b>Показник якості:</b>									
Привітання та забезпечення подарунками дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах до дитячих свят	100%			100%			100%		



Збільшення питомої ваги дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані в сімейні форми виховання, %		91%		92%			93%		
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	-----	--	-----	--	--	-----	--	--

**Начальник служби у справах дітей  
Сумської міської ради**

**В.В.Феркалюк**



649

Додаток 5

до «Міської цільової Програми з  
реалізації Конвенції ООН про права  
дитини на 2017-2019 роки»

**Очікувані результати міської цільової Програми з реалізації Конвенції ООН про  
права дитини на 2017-2019 роки**

Найменування завдань	Найменування показників	Одиниці виміру	Значення показників		
			2017 рік (проект)	2018 рік (прогноз)	2019 рік (прогноз)
Забезпечення прав дітей	Зменшення кількості дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах	%	1%	1,2%	1,3%
	Забезпечення подарунками дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах до дитячих свят	%	100%	100%	100%
	Збільшення питомої ваги дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані до сімейних форм виховання, %	осіб	91%	92%	93%

620



**Начальник служби у справах дітей  
Сумської міської ради**

**В.В.Феркалюк**



621

Сумська міська рада  
**СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ**  
вул. Горького, 21, м. Суми, 40004, тел. (0542) 61-15-35, 61-20-12, факс 61-15-36  
E-mail: [deti@meria.sumy.ua](mailto:deti@meria.sumy.ua) код за ЄДРПОУ 34743343

10.10.2016 № 1760/22.01-20

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Міському голові  
Лисенку О.М.**

**Обґрунтування необхідності розгляду на сесії Сумської міської ради, яка відбудеться 26 жовтня 2016 року, питання «Про міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки Сумської міської ради»**

У зв'язку з закінченням терміну дії у 2016 році «Міської цільової програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2012-2016 роки», з метою забезпечення реалізації права дітей на особливе піклування і допомогу, забезпечення оптимального функціонування цілісної системи соціально-правового захисту дітей, в тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, організації їх морального, фізичного та розумового розвитку, поліпшення соціальної підтримки сімей з дітьми, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному сирітству служба у справах дітей Сумської міської ради, відповідно до п.4.4 розпорядження міського голови від 05.08.2016 року № 229-Р «Про підготовку проекту міського бюджету на 2017 рік та прогнозу міського бюджету на 2018-2019 роки, керуючись підпунктом 1 частини другої статті 52, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», просить внести на розгляд сесії Сумської міської ради, яка відбудеться 26 жовтня 2016 року **питання «Про міську цільову Програму з реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2017-2019 роки».**

**В.о. начальника служби  
у справах дітей**

**К.А.Голосна**